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‘ Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1

7/3 punti

Progettare un rivelatore di inviluppo in modo tale che sia in grado di demodulare una modulazione
di ampiezza con profondita di modulazione M del 50%, con portante di frequenza f, = 1 MHz ¢
ampiezza Vp = 10 V e modulante f,, = 1 kHz. Determinare, per il valore di resistenza scelto,
I'ampiezza massima del ripple prodotto (distanza tra valore dell'uscita e dell'ingresso in
corrispondenza di un massimo prima della carica della capacita).
Si ha a disposizione un diodo ideale e un condensatore da 1 nF.
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ESERCIZIO N°2
714 punti

Determinare il valore della tensione di uscita in cor:tinua in funzione delle 3 tensioni di ingresso e il
massimo sbilanciamento del circuito seguente.
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ESERCIZIO N°3

6/3 punti

Determinare la risposta in frequenza del circuito precedente rispetto a v1 e tracciarne i diagrammi
asintotici di Bode.

ESERCIZIO N°4

6/4 punti

Determinare il parametro 4, del modello a collettore comune di un transistore bipolare di cui sono
noti i parametri del modello a emettitore comune. Nel modello a collettore comune si assuma la
base come ingresso e l'emettitore come terminale di uscita.



-~ ESERCIZIO N°5
7/4 punti

Determinare la frequenza di oscillazione e I’ampiezza a regime del seguente oscillatore.
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